

Spis. zn.: 29216/2020
Č. j.: MUCL/6432/2021
Počet stran: **2**
Počet příloh/počet stran příloh: 0

Vyřizuje: Alena Kuthanová
Telefon: 487 881 284

Datum: 21.01.2021

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

V souvislosti se zadávacím řízením na podlimitní veřejnou zakázku na dodávky „**Rekonstrukce MaR v budově Sportareálu Česká Lípa včetně zajištění následného servisu**“, zadávanou ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a vedenou na profilu zadavatele pod ev. č. P20V00000101, zadavatel odpovídá na písemné dotazy dodavatele a vysvětluje zadávací dokumentaci následovně:

Dotaz dodavatele č. 1

Posílám návrh na změnu termínu realizace, kdy si myslím že požadovaný termín není reálný. Šlo by to upravit takto?

- 4.1.3. montážní práce v místě plnění budou probíhat ve dvou fázích specifikovaných v odst. 4.2.1 a 4.2.2 přílohy č. 1 této smlouvy, a to takto:
- 4.1.4. plnění části díla A – rekonstrukce MaR bude ukončeno nejpozději do **31.9.2021.**
 - a) zahájení montážních prací na fázi 1 nebude zahájeno před **1.5.2021;**
 - b) uvedení zařízení nainstalovaného v rámci fáze 1 do provozu nejpozději do **30.8.2021;**
 - c) zahájení montážních prací na fázi 2 nebude zahájeno před **1.6.2021;**
 - d) uvedení zařízení nainstalovaného v rámci fáze 2 do provozu nejpozději do **31.9.2021.**

Citace z přílohy č. 1 :

- 4.2.1. Fáze 1 – systém MaR instalovaný v části objektu „zimní stadion“ (tj. hokejové šatny, gastro provozy atd.)
- 4.2.2. Fáze 2 – systém MaR instalovaný v části objektu „plavecký bazén“ (tj. samotný bazén, tělocvičny, soc. zázemí strojníků atd.)

Jedná se o rekonstrukci rozvaděčů RA-2, RA-5, RA-6 a RMA1.

Jedná se o rekonstrukci rozvaděčů GEA1, GEA2, RA-1, RA-3, RA-4 a RA-7.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Zadavatel po konzultaci s provozovatelem budovy Sportareálu nepřipouští, z důvodu minimalizace ekonomického dopadu realizace této veřejné zakázky na tržby z provozu budovy, Vámi požadovanou změnu termínů.

Dotaz dodavatele č. 2

Celý návrh SOD budu probírat se svým právníkem, případné připomínky by se řešily počítám před podpisem SOD.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

V případě, že účastník podá v zadávacím řízení nabídku na plnění předmětné veřejné zakázky, akceptuje obchodní a jiné smluvní podmínky vztahující se k předmětu veřejné zakázky, které jsou součástí zadávacích podmínek k předmětné veřejné zakázce, tzn., že před podpisem SoD se případné připomínky účastníka k SoD již neřeší.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 je nedílnou součástí zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce a všichni účastníci zadávacího řízení jsou povinni jej akceptovat.

Mgr. Jolana Nebřenská
vedoucí odboru rozvoje města a investic

Za správnost:
Alena Kuthanová
referentka veřejných zakázek